

洛阳市考察团考察学习中原区大气污染防治工作 赞扬扬尘整治工作“精、细、实”

10月15日,洛阳市考察团一行到中原区考察学习大气污染防治工作。当天,洛阳市考察团来到汝河路街道李江沟棚户区改造工地,对工地扬尘整治情况进行现场考察。

考察团一行走进工地现场,观摩了李江沟棚户区改造项目的封闭围挡和自动化车辆冲洗设施,并对现场自动喷淋设施、塔吊喷淋设施、洒水降尘、道路场区硬化、物料篷盖、闲置区绿化、防尘网覆盖等控尘措施进行了细致学习。工地负责人就项目基本情况、工地扬尘

治理方面主要做法、大气污染防治的严控措施向考察团作了介绍。

随后,洛阳市考察团一行来到中原区大气办,中原区委副书记、区长乔耸,副区长李卫林与考察团一行共同召开了座谈会。座谈会上,区环保局负责人介绍了中原区大气污染防治网格化监管街道空气质量监测点建设运行情况、无人机航拍协管情况、城市保洁降尘车辆保有量和使用情况、餐饮油烟“云管理”系统建设运行情况以及城市扬尘监控系统建设运行情况。乔耸指出,中原区对大气污染防治始终坚持“追责加投

入”的原则,并将长期坚持不松懈。

通过交流学习,洛阳考察团深刻体会到郑州市各级领导高度重视,区、相关局委、街道成员单位齐心协力打赢大气污染防治攻坚战的决心。表示,中原区扬尘整治工作抓得精、抓得细、抓得实,值得考察团学习和借鉴,回洛阳后将认真总结和梳理中原区大气污染防治工作的经验和做法,加大洛阳市大气污染防治工作力度,切实改善洛阳市的大气环境。

记者 柴琳琳 通讯员 胡梦蝶

市督导组视察桐柏路街道大气污染防治工作

10月9日,市督导组一行到桐柏路街道辖区视察大气污染防治工作进展情况。街道负责人向督导组汇报了街道的基本情况、在大气污染防治工作中采取的各项措施以及全市互查问题的整改情况,对于督导组提出的相关问题,街道全部如实、详细地进行了回答,解决了督导的疑问,让督导组对桐柏路街道的情况有较深入程度的了解,赢得了市督导组对桐柏路街道大气污染防治工作的肯定。汇报工作结束后,街道相关负责人陪同督导组先后对桐柏路街道的董砦(牛砦)改造工地、风和日丽5期工地、正商金城世家工地以及领创天誉华庭工地进行了视察。

记者 柴琳琳
通讯员 盛太冲 徐超

区粮食局开展世界粮食日宣传活动

10月13日,中原区粮食局在汝河路文化宫路街角公园内开展了以“积极应对气候变化、促进粮食减损增效”为主题的世界粮食日全国爱粮节粮宣传周活动。每年的10月16日是世界粮食日,每年世界粮食日所在周为全国爱粮节粮宣传周。区粮食局以引导、带动大众积极参与,广泛宣传爱粮节粮科学知识,多层次、多角度宣传报道粮食生产、流通及消费等环节的节粮减损工作。按照市局要求,局机关工作人员13日上午在汝河路文化宫路街角公园内开展了“积极应对气候变化、促进粮食减损增效”为主题的世界粮食日爱粮节粮社区互动宣传活动。粮食局工作人员向居民赠发了简明实用的节粮手册;传授、交流节粮好经验、好点子、好办法,培养科学食粮意识;号召大家养成居安思危、处丰思歉、惜粮如金、节粮成习的良好风尚;动员全社会力量共同参与,减少粮食损失浪费。

记者 柴琳琳 通讯员 张明君

中原区召开迎接市双拥检查考核 工作动员会 强化法制观念 在落实双拥政策上更务实

近日,中原区召开迎接市双拥检查考核工作动员会。苏西刚、程雨笋、成小波等区领导出席会议,各街道、区双拥领导小组成员单位主要负责人参加了会议,会议由区政府副区长王宏军主持。

会上,区委副书记苏西刚指出,做好新时期的双拥工作是党和国家稳定大局、巩固国防的战略措施,关系到党和国家的根本利益,是党政军民一项长期的政治任务。今年是新一轮“全市双拥模范城”的迎检考评年,在创建活动竞争日益激烈的情况下,如果认识不到位、重视程度不够,就很容易在评比中落榜。他强调要增强创新观念,在双拥共建内容上要更丰富。一是要更新思想观念,对双拥工作认识上要更到位;二是要强化法制观念,在落实双拥政策上要更务实;三是要增强创新观念,在双拥共建内容上要更丰富,圆满实现中原区蝉联“市双拥模范城”的目标。

记者 柴琳琳 通讯员 魏明明

中原区召开 十五届人大常委会 第三十八次会议

近日,中原区召开十五届人大常委会第三十八次会议。区人大常委会主任陈纪忠主持会议。区委常委、区政府常务副区长陈春梅,区政府副区长李卫林等有关负责同志列席了会议。

会议经过审议,表决通过了区人大常委会机关、区检察院有关人员的任免事项;会议听取审议并以电子表决的方式通过了《郑州市中原区人民代表大会代表建议、批评、意见办理办法》(草案)以及区政府关于代表议案建议办理情况,中原区2016年预算调整方案、社会救助工作情况、城市精细化管理工作情况的报告。

记者 柴琳琳 通讯员 刘端喆

贵阳市南明区人大到中原区考察交流 加强交流、取长补短 扎实推进地方人大工作

近日,由贵阳市南明区人大常委会主任石惠忠带队的考察团一行5人到中原区就加强地方人大工作和建设课题进行考察交流。区人大常委会主任、党组书记陈纪忠,副主任、党组副书记李玉卿参加座谈交流。

在座谈会上,陈纪忠向石惠忠一行介绍了中原区区情和经济社会发展情况,李玉卿重点介绍了中原区人大近年来加强地方人大工作和建设的主要做法和成效。随后,两区人大常委会负责同志就新形势下如何全面贯彻落实中央关于加强县乡人大工作和建设会议精神,进一步加强地方人大工作和常委会自身建设,积极依法履职,全力助推区域经济社会发展等方面课题进行了深入探讨和交流。

近年来,中原区委高度重视人大工作,深入贯彻落实省委、市委人大工作和建设会议精神,出台了《中共中原区委关于加强人大工作和建设的实施意见》,并认真对照省委、市委专项督查清单60项具体任务逐项落实。中原区人大常委会以贯彻落实省委、市委人大工作会议精神为契机,坚持“围绕中心、服务大局、突出重点、务求实效”的原则,积极依法履职,扎实为民,务实创新,不断加强地方人大工作和常委会自身建设,较好地发挥了地方国家权力机关的职能作用,全力助推郑州市中心城区西部核心区建设。

交流中,石惠忠高度评价了中原区加强地方人大建设工作所采取的措施和取得的成效,认为中原区人大常

委会在落实中央关于加强县乡人大工作和建设会议精神方面措施有力、务实高效,尤其是在加强区人大常委会机关组织建设、人大工作机构建设及人大干部队伍建设和等方面成效明显,进一步增强了常委会机关的活力,提高了履职能力和水平,推动了人大工作的创新发展。陈纪忠指出,中原区和南明区两地在人大工作和建设上有很多值得相互学习和借鉴的地方,希望两区人大进一步加强交流、取长补短、共同提高,扎实推进地方人大工作,促进两地区域经济社会发展和民生事业改善,切实发挥地方人大常委会在区域经济社会发展中的职能作用。

记者 柴琳琳 通讯员 陈玉强

中原区民政局组织开展“慈善日捐款”活动

为发扬中华民族乐善好施、行善积德、扶危济困的传统美德,发展慈善事业构建和谐社会,在2016年“郑州慈善日”活动开展之际,中原区民政局民间组织管理中心组织全区社会组织开展了“慈善日捐款”活动。

活动倡导各社会组织贡献自己的一分力量,鼓励个人捐出一天的经济收入,提倡各单位捐出节约的一笔开支。此次活动充分体现社会组织在享受国家各种优惠政策的同时,为社会的和谐发展奉献自身的一份力量。

记者 柴琳琳 通讯员 李颖